
開催結果

申込者:４２人 事前欠席者:１人

１日目(11月 9日(木)) 県と31市町村
参加者:４１人［技術職:２２人(市町村:２０人+県:２人)］

［事務職:１９人(市町村)]

２日目(11月10日(金)) 県と30市町村
参加者:３９人［技術職:２１人(市町村:１９人+県:２人)］

［事務職:１８人(市町村)]

３日目(11月29日(水)) 県と28市町村
参加者:３６人［技術職:２０人(市町村:１８人+県:２人)］

［事務職:１６人(市町村)]
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道場参加者アンケート結果
(道場全体をとおした評価)
回答者:３６人［技術職:２０人(市町村:１８人+県:２人)］

［事務職:１６人(市町村)]
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道場参加者アンケート結果
(道場全体をとおした評価)
回答者:３６人［技術職:２０人(市町村:１８人+県:２人)］

［事務職:１６人(市町村)]

評価基準

満 足 度 役立ち度 資 料 講義日数 難 易 度
5.満足
4.やや満足
3.普通
2.やや不満
1.不満

5.大変役立つ
4.やや役立つ
3.変わらない
2.あまり役立たない
1.役立たない

5.大変解る
4.解り易い
3.普通
2.やや解り難い

1.解り難い

5.多すぎる
4.少し多い
3.丁度良い
2.少し少ない
1.少ない

5.易しすぎる
4.少し易しい
3.丁度良い
2.やや難しい
1.難しい

全体をとおした評価 ４.３１ ４.４０ ３.９４ ３.２６ ３.００

職種別
技術職 ４.１５ ４.２０ ３.７５ ３.１５ ２.８５

事務職 ４.５３ ４.６７ ４.２０ ３.４０ ３.２０

行政別
市 ４.２３ ４.３６ ３.９１ ３.２３ ２.９１

町村 ４.３６ ４.４５ ４.００ ３.２７ ３.１８

平均(全13ｶﾘｷｭﾗﾑ) ４.１４ ４.２１ ３.８１ ３.０６ ２.８５
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